
 
 
 
 

Zpráva pro veřejnost z 64. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení  
Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích,  

které se konalo dne 20. května 2025 
 
V úterý dne 20. května 2025 se uskutečnilo v pořadí 64. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení 
Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích (dále jen „RVH JU“), které bylo zároveň pátým 
zasedáním RVH JU  v roce 2025. Zasedání se uskutečnilo v zasedací místnosti Rektorátu JU 
(Branišovská 31a, č. dv. 03 003). Zasedání se zúčastnilo celkem 15 z 21 členů, čímž byla 
RVH JU usnášeníschopná.  

RVH JU se na svém 64. zasedání zabývala věcným záměrem žádosti o prodloužení platnosti 
akreditace NMgr. studijního programu Zemědělská technika a technologie Fakulty 
zemědělské a technologické JU. Uvedený studijní program, který náleží do OV Zemědělství 
(50 %), OV Strojírenství, technologie a materiály (25 %), OV Elektrotechnika (15 %) a OV 
Doprava (10 %), byl akreditován NAÚ v rámci programové akreditace. Proces prodloužení 
platnosti akreditace studijního programu je stejně jako proces akreditace dvoufázový: 
nejprve je schvalován věcný záměr žádosti o prodloužení platnosti akreditace studijního 
programu, v případě schválení věcného záměru ze strany RVH JU fakulta připraví kompletní 
návrh žádosti o prodloužení platnosti akreditace studijního programu, který je následně opět 
schvalován RVH JU. Jeho součástí je rovněž sebehodnotící zpráva (pokud nebyla předložena 
souběžně s věcným záměrem) vypracovaná ve struktuře a způsobem stanoveným v opatření 
rektora, které upravuje vnitřní hodnocení kvality studijních programů a součástí  JU. Součástí  
hodnoticího procesu je tak nejen posouzení míry naplnění akreditačních standardů, ale také 
retrospektivní hodnocení uskutečňování předmětného studijního programu od doby jeho 
předchozí akreditace. RVH JU věcný záměr žádosti o prodloužení platnosti akreditace NMgr. 
studijního programu Zemědělská technika a technologie schválila. 

RVH JU se dále zabývala věcným záměrem žádosti o akreditaci nového studijního programu 
Teologické fakulty JU. Konkrétně se jednalo o věcný záměr Ph.D. studijního programu 
Religion, Culture and Public Life, který náleží do OV Filozofie, religionistika a teologie. Tento 
studijní program je připravován jako joint degree program ve spolupráci se zahraničními 
vysokými školami. RVH JU věcný záměr žádosti o akreditaci Ph.D. studijního programu 
Religion, Culture and Public Life schválila.  

RVH JU se dále zabývala vnitřním hodnocením celkem 2 studijních programů v průběhu jejich 
akreditace. Konkrétně se jednalo o Ph.D. studijní program Ekonomika a management a Ph.D. 
studijní program Economics and Management Ekonomické fakulty JU. Oba studijní programy, 
které shodně náleží do OV Ekonomické obory, byly akreditovány NAÚ v rámci programové 
akreditace. Předmětem tohoto hodnocení, které vycházelo z předložených sebehodnotících 
zpráv, bylo posouzení dosavadního uskutečňování daných studijních programů. RVH JU 
vnitřní hodnocení Ph.D. studijního programu Ekonomika a management a Ph.D. studijního 
programu Economics and Management v průběhu jejich akreditace schválila. Vnitřní 
hodnocení předmětných studijních programů po pěti letech od udělení jejich akreditace je 
možné tímto považovat za úspěšně ukončené.  

V návaznosti na provedené vnitřní hodnocení Ph.D. studijního programu Ekonomika a 
management a Ph.D. studijního programu Economics and Management Ekonomické fakulty 
JU se RVH JU rovněž zabývala souběžně předloženými návrhy na prodloužení platnosti 
akreditace těchto studijních programů.  RVH JU návrhy na prodloužení platnosti akreditace 
Ph.D. studijního programu Ekonomika a management a Ph.D. studijního programu 
Economics and Management vrátila Ekonomické fakultě JU k doplnění.  

RVH JU se dále zabývala návrhem (plnou akreditační žádostí) profesně zaměřeného Bc. 
studijního programu Ochrana a podpora zdraví Zdravotně sociální fakulty JU předkládaným 
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v rámci platné institucionální akreditace pro OV Zdravotnické obory. RVH JU návrh Bc. 
studijního programu Ochrana a podpora zdraví schválila a udělila Zdravotně sociální fakultě 
JU oprávnění uskutečňovat uvedený studijní program v rámci platné institucionální 
akreditace pro OV Zdravotnické obory, a to na dobu 10 let, tj. do 20. května 2035. 
Předložení kontrolní zprávy není v případě tohoto studijního programu požadováno. 

RVH JU se dále zabývala předloženou kontrolní zprávou o uskutečňování Bc. studijního 
programu Anglický jazyk a literatura Filozofické fakulty JU. Jedná se o studijní program, který 
byl akreditován dne 20. listopadu 2018 v rámci platné institucionální akreditace pro OV 
Filologie. Kontrolní zpráva byla RVH JU vyžádána v souvislosti se změnou garanta 
předmětného studijního programu dne 13. dubna 2021 s termínem jejího předložení po 4 
letech od této změny. RVH JU kontrolní zprávu o uskutečňování Bc. studijního programu 
Anglický jazyk a literatura schválila. Hodnocení kontrolní zprávy předmětného studijního 
programu je tímto považováno za úspěšně ukončené. 

RVH JU se dále zabývala historicky prvním návrhem na registraci kurzu celoživotního 
vzdělávání (CŽV) vedoucího k zisku mikrocertifikátu. Konkrétně se jednalo o kurz CŽV 
Studium pro ředitele škol a školských zařízení Pedagogické fakulty JU. Předložený návrh byl 
hodnocen postupem stanoveným v nově vydaném opatření rektora R 591 (dodatek k opatření 
rektora R 533), jímž se upravují procesy vnitřního hodnocení návrhu na registraci (schválení) 
kurzu celoživotního vzdělávání vedoucího k zisku mikrocertifikátu v rámci RVH JU, resp. JU 
v roce 2025. RVH JU návrh na registraci kurzu CŽV Studium pro ředitele škol a školských 
zařízení vedoucího k zisku mikrocertifikátu schválila. Registrace byla udělena do termínu 
akreditace daného kurzu (akreditováno MŠMT), tj. do 28. června 2027 (číslo registrace RVH 
JU: MC-RVH-JU/2025-1). Předložení kontrolní zprávy není v případě tohoto kurzu CŽV 
požadováno. 

RVH JU dále schválila návrh Dodatku Zprávy o vnitřním hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí 
a s nimi souvisejících činností JU za rok 2024 (Dodatek 2024). Dodatek 2024 byl vypracován 
k pětileté Zprávě o vnitřním hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících 
činností JU za období 2018–2022. Zpracování pětileté zprávy i každoročních dodatků k této 
zprávě je realizováno dle příslušného ustanovení zákona o vysokých školách. Zpracovatelem 
těchto zpráv je RVH JU, po jejich projednání / schválení v příslušných univerzitních orgánech 
musí být odeslány na NAÚ a MŠMT a následně zveřejněny na webových stránkách JU. 

RVH JU byla dále informována o změně způsobu řádného ukončování studia v doktorských 
studijních programech a dopadech této změny na studenty JU. V této souvislosti byly 
diskutovány možnosti sjednocení podmínek řádného ukončování studia pro všechny studenty 
zapsané v doktorských studijních programech, tedy bez ohledu na to, kdy byli do doktorského 
studia přijati. 

RVH JU byla rovněž informovována o připravované úpravě postupu nominací zástupců Školy 
doktorských studií JU do Hodnoticích komisí RVH JU ustavovaných pro potřeby hodnocení 
doktorských studijních programů (vnitřní hodnocení, reakreditace). 

Příští zasedání RVH JU se uskuteční v úterý 17. června 2025 od 13.00 hod.  

Základní informace o poslání, působnosti a personálním složení RVH JU jsou dostupné na 
internetových stránkách RVH JU. Zde jsou také průběžně zveřejňovány programy jednání RVH 
JU, stručné zprávy shrnující nejdůležitější výstupy z jednotlivých jednání, tzv. zprávy pro 
veřejnost, a rovněž přehledy registrovaných kurzů CŽV vedoucích k zisku mikrocertifikátu.  
Přehledy akreditovaných studijních programů JU (akreditovaných v rámci programové 
i institucionální akreditace), jsou pak dostupné  na webových stránkách JU.  

 

 

https://www.jcu.cz/cz/univerzita/organy/rada-pro-vnitrni-hodnoceni-ju
https://www.jcu.cz/cz/studium/studijni-programy
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V Českých Budějovicích dne 23. května 2025 

 

Zapsal: Tomáš Klimpera 

Schválil: doc. ThDr. Rudolf Svoboda, Th.D. 


